



共创开放繁荣的美好未来

习近平在第五届中国国际进口博览会开幕式上发表致辞

A02

尹力赴宁德古田宣讲党的二十大精神并调研推动乡村振兴发展时强调,在以习近平同志为核心的党中央领导下

依靠勤劳双手创造美好生活

A02

赵龙在福州检查指导疫情防控工作时强调,更加精准更加细致更加用心 一鼓作气尽快实现社会面清零



■ 据福建日报

11月4日,受省委书记尹力委托,省长赵龙在福州检查指导疫情防控工作,他强调,福州市疫情防控工作在大家共同努力下,已到了关键时刻,要进一步深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示批示精神,按照国务院联防联控机制福建工作组提出的要求和省委省政府部署,在更加精准细致用心上下功夫,咬紧牙关、持续攻坚,一鼓作气尽快实现社

会面清零。省领导林宝金、李德金参加。
流调溯源是疫情防控工作关键环节。赵龙来到疫情防控流调溯源组办公点,详细了解流调溯源情况,看望慰问工作人员。他说,大家连续奋战很辛苦,很有意义,发挥了很大作用。要进一步充实工作力量,提升流调能力,把社会面筛查出来的阳性感染者的流调溯源工作做实做细做准,及时判定密接、次密接等风险人员,全力以赴消除社会面

潜在风险。
赵龙对中高风险区、隔离点管理和群众生活保障十分牵挂。仓山盖山镇高湖村内有两处高风险区,赵龙现场察看后指出,城中村防控难度大,要用好网格化管理等手段,想方设法把群众发动起来,齐心协力筑牢疫情防控的坚固防线;要认真做好区内群众的生活保障,及时回应诉求,及时解决群众看病就医购药等需求,将心比心做好服务和释疑解惑。晋安正荣悦榕府(三区)10月29日划

为中风险区以来,成立了临时党支部,组建了志愿者服务队,有效服务了小区居民的生活,赵龙对此给予肯定,要求继续落实好各项防控措施,引导居民严格遵守防疫规定,争取尽快有序解封。赵龙还实地检查了晋安岳峰镇的一家隔离酒店,强调隔离点管理既要“严”,让隔离群众守规矩、懂防护,防止交叉感染;也要“暖”,把服务保障做到隔离群众的心里去。
在福州市疫情防控指挥部,赵龙与国务院联防联

控机制福建工作组一道听取工作汇报,会商研判形势,梳理明确问题和下一步工作重点。他强调,工作组提出的意见建议很有针对性,各级各部门务必认真对照问题清单,迅速整改、日清日结。要进一步坚定信心,毫不松懈、毫不松懈,认真落实、严格执行第九版防控方案和省市制定的工作部署,杜绝“层层加码”“一刀切”,宁可让党员干部辛苦一点,也要换来群众方便一点;要提升核酸检测能力,运用信息化

等手段及时精准调度,科学有序做好组织,做到检测更快、出结果更快,不漏一人、应检尽检;要强化数据分析应用,进一步找问题、抓重点,为决策提供有力支撑;要保障群众基本生产生活需求,开设专门热线,及时回应群众关切,对特困人群给予重点关注,确保群众困有所帮、难有所助;要充实基层工作力量,加强对基层一线工作人员的关心关怀,让大家融在一起、干在一起,共同打赢疫情防控歼灭战。

医院不得拒诊拖延“红黄码”患者

海都讯(记者 陈晋) 11月4日,福州市召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,通报有关情况。11月3日,福州市新增本土确诊病例37例(其中无症状感染者转确诊33例),新增本土无症状感染者67例。目前,全市划定高风险区164个,中风险区173个,新解除8个中风险区。

为保障市民身体健康,在确保用药安全的前提下,福州市相关部门为居家隔离人员中需要长期服用固定药物的慢病患者提供不超过12周的长期处方,并由隔离点所在地的社区干部凭既往

门诊处方等信息,前往社区卫生服务中心(乡镇卫生院)代为开药,并送药上门。

此外,“红黄码”患者可以向社区提出代购药品申请,社区专员收集后,凭患者医保卡号为其代购药品,并分发到位。对确有外出就医需求的“红黄码”非急症患者,由社区安排专人专车做好个人防护后,全程闭环接送。

针对儿童、孕产妇等重点人群和血透患者,以及精神疾病、肿瘤、血液病等特殊人群,加强了医疗力量,有转会诊需求的“红黄码”患者由定点医院或定点病区负责联

系转会诊。对突发急危重症“红黄码”患者,家属可直接拨打120急救电话并同步通知社区专员,由120救护车及时转送至有关医院抢救,接诊医院不得以“红黄码”或未出示符合条件的核酸检测报告等为理由拒诊或推诿拖延。

为保障全市物价平稳,福州市市场监督管理局对未按规定明码标价的6家商户予以立案查处,均已结案。同时,提醒约谈药店、商超等相关经营主体387家,发放提醒告诫函1826份。目前未发现价格欺诈、哄抬物价等价格违法行为。



扫码问题 市民自制扫码神器,解决手机反光不易 海都记者 马俊杰图

五部门联合发布《个人养老金实施办法》

对个人养老金参加流程、资金账户管理等做出规定;个人养老金每年享受12000元个税抵扣额度 A07